Ahoj tretdaci,

skondily nam velikonoéni prazdniny a my se musime zase zacit ucit, stale bohuzel timto zplsobem.
Hned na zacatku bych chtéla poprosit rodice, zda by mohli vyzvednout ve ¢tvrtek 16. 4. 2020 ve Skole
od 9 do 16 hodin sesit Vyjmenovand slova, v ném jsou cvi¢eni na Uvodni vyklad vyjmenovanych slov,
a malé sesity M a CJ (nebudete muset psat na papiry). Dal$i moZnosti je, Ze stranky VS poslu na web
Skoly a rodice si je vytisknou. Prosim o zaslani informace, zda si seSit vyzvednete nebo si chcete
stranky tisknout, na maj mail. Dékuiji.

A ted' uZ zase k détem. Zkusime tento tyden pracovat po dnech. Zadam vam na kazdy den ukoly a vy
mi je ten den poslete (nebo dalsi den). Ja budu moci opravovat postupné.

Cesky jazyk
Pondéli — mate jesté prazdniny
Utery — na Gvod opakovani:
1. Podstatna jména (nazvy osob, zvirat, véci, vlastnosti a déjh)
2. Pfidavna jména (vlastnosti osob, zvitat, véci — ptame se Jaky/a/é? Ktery/a/é? Ci)
3. Zajmena (slova, ktera zastupuji podstatna jména nebo na né ukazuji)
4. Cislovky (vyjadFuji ¢isla, po€et nebo pofadi — ptame se Kolik? Kolikaty? Kolikrat?)
5. Slovesa (Fikaji, co osoby, zvitata a véci délaji nebo co se s nimi déje)
UKOL - Napis 5 podstatnych jmen, 5 ptidavnych jmen, 5 zajmen, 5 &islovek a 5 sloves — ofocené poili.
- Pisanka str. 16 celd, posli
A nyni prace s ucebnici
Stfeda — str.41/cv.3, dopln a prepis na papir — ofoceny/naskenovany papir posli
- Pisanka str. 17 celd, posli
Ctvrtek — str.42/cv.6, doplii a prepi$ na papir — ofoceny/naskenovany papir posli
Patek - str.43/cv.7 ( doplni, podtrhni spojky), cv.9 (dopln, Skrtni) ofocenou stranku posli
Ostatni cviceni na strankach si projdi samostatné.
DOBROVOLNY UKOL - str.43/cv.8, lesni Zivocichy sefazené podle abecedy napi$ na papir a posli

Matematika

Pondéli — mate jesté prazdniny

Na strané 18 piste rovnou vysledky, nedélejte =. Poslete aZ hotovou celou stranku!!!

RADY: Pokud nevite, pracujte s ucebnici str. 74, 75 — pomoci Ciselnych os.
Pokud odecitate vice jednotek, nez je v prvnim Cisle, nezapomerite si ,,rozbalit” jednu desitku.
Pokud si zakryjete u vétsiny prikladd stovky, tak je to pocitani do sta.

Utery —str.18/cv.1-3

Stfeda —str.18/cv.4 -6

Ctvrtek — str.18/cv.7,8 a str.19/cv1,2

Patek — dodélat str. 19

DOBROVOLNY UKOL — posilam dobrovolné domaci procvi¢ovéni s¢itani a od¢itani, pro rodice

vysledky na rychlou kontrolu. Neposilat zpét!!!

Ja a mQj svét

Ctvrtek — precist v uéebnici str. 50 — 55

Patek — v pracovnim seSitu doplnit str. 49, 50 — ofotit a poslat

Snad nam to pljde timto zpUsobem lépe. Pilné pracujte pilné vcéelky. At je to SUPER.
Iva Zoubkova



PRILOHA

DOBROVOLNY UKOL

dobrovolné domaci procvicovani scitani a odcitani

soucasti jsou i vysledky na rychlou kontrolu

NEPOSILAT KE KONTROLE!!!



25 26 27 28 29 30 31 32

41 + 40 = 66 30 = Ao hl-= 21 < B0 85 =~ J0 == B8 =30~ 34 +40= 36+ 20 =
1 =80:= 7= 2= 19t 2= 7510 = B=20= 89 5=80= 24—10= 62 = 20 ==
35+ 60= Ril=r BoEs 36 + 60 = 43+ 20 = A gl =30 48 = 30== 18==6(w=
I =30 91 —30'= 97 = 8= 08— Bl 61 —40 = g1 — 2= 88— 2= o] a-20 ==
20 305= 3 —30= 77+10= 34+ 20= Bb 1 20= 84 —30= 52+ 40 = 65+ 30 =
61 —20= 42 + 30 = 25+ 0= 88— b= 69 +10= 57+ 30 = 89 —20= 6310 =
26 + 30= g — b= 92— b= b2 — 307= 9 — 80 = 1l —80= g1 = gli== 47 + 50 =
O == o= 46 + 40 = 57 + 40 = 08 —00= 82—40= 83 —Hl= 69+ 20) = 88+ 10=
A2+ 207 23="MW= 19+ 1= 24+ 70 = 56 + 40 = 48 + 50 = 95— 0= 52 —30 =
94 — 80 = 29 70= =91 B0= 26 + 40 = G5 = h8l= I1=1060= 94 —40= 47 + 20 =
24+ 30 = 26 =% Jj =20 2 U= 08 30 == 07 =bli== 49 + 40 = 21 +40=
28 10= 02 =80 74+10 = 85— 20= 88 =30 257 10 39 & Bl = 76+ 207%=
do>= Sli= 88 —40 = 2= 0= 71 —50= 253l 14= Hi= 72 = 3l= B2 ==
54 — 30 = 18 20 22 Bl == 18- 0== 89 =30 44 + 50 = 5l =40== 31+40=
58 + 40 = 98— A0~ 22 =10 8530 = 98— 20i= 63— 20= 78— b= o= B
83 —40 = 31 +50= 32+ 60 = == 22+ 580~ 11— 30= 42 — 30 = 61 = 30/3=
83+ 30 24+ 40 = 86 + 10 = 43 30 = 84 —70= 54 + 40 = 63+ 30 = 65 — 40 =
88 —20 = 4 —20= 47 — 20 = 51 = 0= 62 = 3= 64 — 20 = 44 +- 40 = 41+ 30 =
93— 80 = 41+ 20 = 81 = 60= 64 +10= 89— 60 = 45+ 30 = 46 + 30 = 79 —40 =
41 + 1= LI 20== 93— 20= o= H0= 98 —50= 96 —30= IZ=10e= 64 + 20 =
91 —d0= ST =+ 30== 28+ 20= 82F"10= 68 —20 = 33 = bl == Boi=i 20 == 43 + 40 =
48 + 20 = 21 —=10= 45— 30 = 78 —40 = 53 .4l = 28+ 30 = 65 =il == 63— b0ie=

47 — 30 = B4 == 30 20 Bl 28+ 80 = 84 == 20 == 93~ 5= 83i== 70 #= 64 + 30 =



® ® 6 ©® ® ® O @
81 % 9 8 15 38 74 56
37 59 99 8 53 69 14 42
9% 62 9 63 57 27 18 18
41 61 47 38 21 71 63 71
59 23 8 54 75 54 92 95
41 72 4 28 79 8 69 73
56 41 32 32 16 27 31 97
31 86 97 48 42 23 89 98
92 13 8 94 9% 98 75 22
14 99 93 66 15 11 54 67
54 16 77 93 98 17 89 61
18 8 8 65 53 95 8 96
45 48 96 21 55 24 42 32
24 98 52 8 29 94 11 71
98¢ 13 12 e 78 43 28 19
43 81 92 19 72 47 12 91
63 64 9% 73 14 94 93 25
68 51 27 81 92 4 8 71
13 61 21 74 29 75 76 39
81 97 73 26 68 66 62 84
51 67 48 92 48 83 8 83
68 11 15 38 93 58 71 13
7 3 76 78 64 43 13 94




41 42 43 44 45 46 47 48

88 2= BY == 2= =8+ 40 -4 = o == = 100 G 90 — 7= 88— &=
69 —6= 0—-6= 00— 5= 18 =B= Jd = Q= bU=9= 30—4= Gl Fp==
50 i = 7 =1= Bl Q== 9 2= 84+ 3= 48 — 6 = 69+1= 78—1=
74 +6= 29 = i = 28~ i = 86 —4= 954 2 = 9 +§= D d = 36+3=
o = = 7. 5 3= 74+2= =7~ 18 1= 87+3= 34+6= V2 4-5=
100 —6 = 9% +4= o4 7 b= 21=p 8= = Pi= 90— = 60 = 8= 34+6=
84+ 2= 80 = b= T0g== ] = 39 =g = S8l—2 == 100 — 2 = 94 —3= 1B+ T=
98— 4f) =9 = 06= 2= I 72= 1 43+ 7= o 2= Sl = g9 =2 =
(8 = == S0 1 3= 88~ G= 84— 2= 22+6= 43+ 5= B0i= 3= g6 =B =
) =2== 8 2= 76+ 1 = Ol = 5= S0—{== di= 5= 88=0= 74+ 4=
g0 = 8= 64 +5= 94 +6= 74+ 6= == = 4] =\g= 76 —4= 3+6=
W—2= 96 —5= 78—7= bl T= 3l 8= 100 — 8 = D=5 46 + 4 =
56 — 4 = o — 2= 100 — 8 = 64 —3= i 24 +5= 44 — 3= 54+ 2= ==
9B —6= 48 —6 = 84+1= 9= L= 100 —4 = B0 =7 = 82+7= 100 —2 =
=g 8l T == 97 + 2= 89 F 5= g9 =2= 8k~ = 96+ 3= 8=2=
== 7b o 2= 74+ 3= Ul=0~= 25 - == 40—-1= 84+5= 89 i =
46 — b= 24+5= ay = 2= A Fd= 41+8= B9 = == dLTi= JO0 —J=
84 = == 3= 69 = 6= qQ== = 80 = g= 74+ 3= S0~ = gk ih=
87— 4= 2] =4~ 34+2= B2 =l = g8 —2— 95 +4= 2 === 1= ==
92 = Bl = e= o6 F 4= 36 4 2= 74—3= 80—7= B0, hiw= 46=2=
== == 05 o= 96 = 2= 98— 1= M=1= 2] =p= 9b—=4 = 265 3=
== 64+ 4 = 100 -7 = S8 —g= P—d= 99 == i & Bie= 8=H=

88 — 2= B2 7= 76— 4= 64+ 5= 80 —7= 24+ 5= = g= 37—6=



90 87 22 36 56 95 83 83
63 84 95 72 74 51 26 77
40 77 90 96 87 42 70 77
80 22 21 82 97 96 y/2 39
60 77 76 83 79 90 40 77
94 100 3¢ 29 61 89 61 40
86 74 99 33 36 98 1 80
100 31 94 79 50 59 12 87
61 38 83 82 28 48 o7 60
68 89 77 92 29 78 82 78
91 69 100 80 63 22 72 39
68 91 71 59 40 82 24 50
52 54 92 61 29 41 56 64
92 42 85 90 96 84 89 98
71 40 99 90 93 76 99 76
81 78 17 91 30 39 89 40
41 29 45 38 49 90 79 298
32 33 63 71 71 77 23 100
83 23 36 56 61 99 24 73
98 81 60 38 71 73 81 44
71 60 94 g7 49 21 91 28
23 68 93 33 95 92 20 72

36 89 72 69 73 29 74 31




65 66 67 68 69 70 VA 72

85+ Dies bl — 9= 69+ 4= , =9 108 = 64+ 7= I9rib= 68 —6=

S0 B Sdi= 5= 33—4= 4] — 8= R Zl5F 5= 42— 3= 33+3=
78—=0= 53— 6= 74+ 8 = B == B3 =l S0 === 7 =dfi== 89+6=
g2 = §r= 28 8= B2 = Ze== 43 9= 19 9= 81—6= 16 + 8 = 98— =
S 2= , %+4=‘ 47 + 8 = B8 — 9= 88=r g = 42 +9= 1= = 28— 9=
64 — 8= 20=08% D8 o b= 21 —6= 24 =] = 43 Q= 86+ 6= 47 +9 =
87 9= B = B2 = 5~ 29 B= 85 18= 47 —19= io=5= W = Ge=
98+ 3= 37+4= b+ 7= 81—5b= 74—9= 16 +5= g+ 8= Tl =2
66 — 9= 719+ 4= 18 = = Bl 9= 1 B3—g == gl =8= 7= 8= 89 5=
29+ 8= 14+9= gl = 3= 2+ S= ; %—7% 36+ 5= BB == 71 =9r=
I = %5 B3 —0== o4 + 8= Bl=8= | f| =4 = 19 T= m+6= 23 = 9=
I8 T 8= b9+ 2= 8l i b= sd—=B= 82+ 9= 37 =fis= O === B8 - 7=
2] + 9= Bl 1= 33 8= Bl = 85— 9= 06 = 5= 46 + 8 = 24—6=
Mb t B 18+ 4= 195 7= .%+9= 831 8= 2l =rig= 72 == 47+ 6=
47 +4 = 839 = 56 1 7= pl=J= ‘ S red 1 F=F8= 62 —6= 2] = Jr==
14+ 8= 28i=d= 43 = Q== 87 8= 59+4 = T 65+8= oo Es 86— 8=
Bl = 9= = 26+ J== B8 +9= 46 +9 = 18+ 5= ' 65+ = 57+4 =
86 Bi=s 40 o= P== 4] — 5= 22 —0= 62—4= W¥4= 22 = == 82 ==
Bl =4~ 34—-9= 881 6= 82—-6= 82—-9= B 10, = 66 +6= 46+7=
87 + 9= 48 +- 4 = 43 -4 = 8= Pl b B +b= 89 rig== 4 —-7=
54 — 5= 24—9= 24+ 8= 9B—-4= 49+ 4= 37—9= 2] =h= 194=
B8+ 3= 99 == 43— 6= S b= D2 =g S s = gl =g o= g~

10— == b —d= 24 ~= 9= 28 = 89+ 5= 89 == E8=ib= B2 =l ==



CRCONONCONONOR NG

94 o2 3 63 22 71 81 57
44 27 28 33 93 82 39 42
64 47 82 55 59 27 65 95
84 36 79 52 28 75 24 46
41 92 55 59 96 51 68 19
56 18 64 15 2 82 o2 56
96 92 Fis 35 93 38 68 69
61 41 42 76 65 21 12 69
374 83 25 93 74 43 25 94
87 23 88 21 18 41 77 68
89 77 62 73 67 86 24 14
81 71 93 48 91 26 78 65
36 94 41 97 76 61 54 18
82 22 26 42 92 38 81 53
51 92 63 45 46 23 56 14
22 19 34 95 63 73 64 78
42 82 33 78 55 23 72 61
94 51 36 13 58 71 16 28
47 25 94 76 73 22 72 93
76 o 39 67 84 84 98 27
49 15 32 89 53 28 16 23
41 48 37 41 87 25 84 67

69 49 18 37 44 29 57 78



